EXCELLENTIA




We still do handcrafted works in a world

dominated by reproduction and forgey

In un mondo dominato dal falso, a noi piace

ancora lavorare le nostre opere con le mani
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EXCELLENTIA

Three collections, one philosophy.

Excellentia talks about our history. The Italian history.
Know-how, hand-craft and creativity which make us stand out
all over the world.

The pursuit of the beauty is our first aim.

Excellentia firstly talks us about our roots and their
re_interpretation, an alternation of forms, colours and finishes
extraordinarily various and, at the same time, philosophically
similar.

Timeless, Umbria and Ricordi: three evergreen collections created
by Mother Nature and re_visited in all their beauty by our
Master Craftsmen.

Tre diverse collezioni, una sola filosofia.

Excellentia racconta la nostra storia, quella italiana; il
sapere ed il saper fare artigiano, la creativita che ci
distingue in tutto il mondo e la passione per il bello
sempre davanti ad ogni cosa.

Excellentia ci parla soprattutto delle nostre origini e della
loro reinterpretazione, un altalenarsi di forme, di colori e
di finiture straordinariamente diverse ma assolutamente
simili nella filosofia.

Timeless, Umbria, Ricordi: tre grandi classici creati da
Madre Natura e rivisitati nella loro bellezza dai nostri
Maestri Artigiani.
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EXCELLENTIA_OUR HISTORY

WE PUT PASSION

LOVE FOR THE MATTER | THE REAL ONE

ClI METTIAMO LA PASSIONE

AMORE PER LA MATERIA | SOLO QUELLA VERA




EXCELLENTIA_OUR HISTORY

THE MACHINES ARE OUR HANDS
HAND MADE | ONLY THE REAL ONE

LE MACCHINE SONO LE NOSTRE MANI

FATTO A MANO | SOLO QUELLO VERO




EXCELLENTIA_OUR HISTORY

WE MADE IT IN ITALY_UMBRIA

LO FACCIAMO IN ITALIA_UMBRIA
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TIME
LESS

A TIMELESS CLASSIC

_ Exquisite wood
_ Tailor made manufacturing highlighting the matter
_ Low impact finishes, colors spread by hands

highlight the grain of oak wood

Timeless is the reinterpretation of a classic: the French
chevron with a 45° cut.

Contemporary thanks to trend colors, differences

in color and light/dark shades, Timeless collection is
available with uneven or brushed surface.

CLASSICO SENZA TEMPO

_Legni pregiati

_Lavorazioni sartoriali che ne testimoniano la
forte natura materica

_Finiture a basso impatto, pigmenti stracciati
a mano che mettono in evidenza le
caratteristiche lignee della quercia

Timeless & la rivisitazione di un grande classico:
la spina francese tagliata a 45°.

Resa contemporanea da colori di tendenza,
discromie e giochi di chiaro/scuro, Timeless e
disponibile nelle versioni shozzata o spazzolata.
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THAT PIECE OF WOOD
IS ACTUALLY FULL OF
LIFE, IT TELLS US
ABOUT OUR PAST, OUR
ROOTS, OUR FUTURE,
OUR DESTINATION

QUEL SINGOLO ELEMENTO
IN LEGNO IN REALTA E
PIENO DI VITA,E ClI
RACCONTA IL NOSTRO
PASSATO, LA NOSTRA
ORIGINE,IL NOSTRO
FUTURO,LA NOSTRA
DESTINAZIONE

YOUNG SBOZZATO
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TECHNICAL FEATURES

Structure:
Nominal wear layer*:

Dimensions:

Surface:
Installation:
Recommended application:

Installation on floor
heating systems:

Wood selection:
Milling:

Finish:

Ordinary maintenance:

Extraordinary maintenance:

Emissions:

Two-layers 45° cut boards with Birch plywood support

European Oak wood 4 mm (1/6”) thick
Width: 90 mm (3 9/16”)
Lenght: 600/720 mm (2'/ 2" 4”)
Thickness: 14/15 mm (9/16” - 5/8”)
Bevel, uneven or brushed surface

Glued down

Residential, commercial

Allowed
SPECIAL_RIft, flamed, with small knots
Hand made

OIL_
Reagents + pigments + high performances oil

Swiffer - Dusting pad - Vacuum cleaner.
Cleaning with neutral detergent for oiled floors
“Deter oil” and soft damp cloth

Cleaning with “Deter oil” neutral detergent,
further coating of the oil for extraordinary
maintenance “Re_vita” and soft damp cloth

The entire range of Salis finishes is
compliant with CE regulation mark parameters

Due to the specific hand made finishes and colours, the shades are very patchy.

This feature has to be considered an added value for an entirely hand made wood flooring.
The floors of Timeless collection will change their own colours, even profoundy, after some time.

*: Meaning the wear layer thickness before the manufacturing process of the surface
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Costruzione:

Lamella nobile nominale*:

Dimensioni:

Caratterizzazioni:
Tipo di posa:

Ideale per uso:

Posa su pavimenti riscaldati:

Selezione del legno:
Lavorazione:

Finitura:

Manutenzione ordinaria:

Manutenzione straordinaria:

Emissioni:

Spina francese a 45° con tecnologia a 2 strati,
supporto in multistrato di betulla

4 mm di Rovere Europeo

Larghezza: 90 mm

Lunghezza: 600/ 720 mm

Spessore:  14/15 mm

Bisellatura, sbozzatura o spazzolatura

Incollata

Residenziale, commerciale

Idoneo

SPECIAL_Rigato, fiammato, presenza di piccoli nodi

Artigianale

OLIO_
Attivatori lignei + pigmenti + olio high performances

Swiffer — Panno catturapolvere — Aspirapolvere.
Straccio ben strizzato con aggiunta di detergente
neutro "Deter Oil" per pavimenti in legno oliati

Lavaggio con detergente neutro "Deter Oil" per pavimenti
in legno, successiva stesura di rigenerante “Re_vita” spruzzato
sulla superficie con straccio morbido ben strizzato

Tutte le superfici Salis rientrano nei parametri previsti
dalla marcatura CE

Date le particolari finiture artigianali dei trattamenti e delle colorazioni, le cromie saranno

particolarmente variegate.

Questo e da considerarsi valore aggiunto di un pavimento realizzato interamente a mano.
Le tonalita della collezione Timeless, per le loro caratteristiche peculiari,
sono destinate nel tempo a subire una variazione di colore anche marcata.

*: Si riferisce allo spessore della lamella nobile prima delle lavorazioni di caratterizzazione superficiale
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ACCESSORIES

TRANSITION PIECE

Dimensions:
Lenght 1000 mm abt (3'3")
Thickness 14/15mm (9/16” - 5/8”)

Matching thread for all colors
of the Timeless collection

BULLNOSE
Dimensions:
Height 30 mm(1%")
Depht 110 mm (4 %4")

Lenght 1000 mm abt (3'3”)
Thickness 14/15 mm (9/16” - 5/8”)

Matching bullnose for all colors
of the Timeless collection

SKIRTING

Dimensions:

Height 80 mm (3°%47)
Lenght 2400 mm abt (8’)
Thickness 13 mm ('%")

The skirting is made with the
same wood and the same finish
of the flooring

A
v

58 mm (2 4”)

110 mm (4 4")

<

14/15 mm
(9/16” - 5/18") 30 mm

(1)

v

<
<

v

95/96 mm (3 %)

—>

14/15 mm
(9/16” - 5/8")

80 mm
(37%")

A
\J

2400 mm (8")
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PEZZ| SPECIALI

SOGLIA DI RACCORDO

Dimensioni:
Lunghezza 1000 mm circa
Spessore 14/15 mm

Tecnologia:
Soglia di raccordo in coordinato nelle
varie finiture della collezione Timeless

TORO PER GRADINO

Dimensioni:

Alzata 30 mm
Profondita 110 mm
Lunghezza 1000 mm circa
Spessore 14/15 mm

Toro di raccordo in coordinato nelle
varie finiture della collezione Timeless

BATTISCOPA

Dimensioni:

Altezza 80 mm
Lunghezza 2400 mm circa
Spessore 13 mm

Battiscopa costruito con lo stesso
“tessuto” del pavimento scelto,
finito nello stesso modo

80 mm

< >
58 mm
P 110 mm R
14/15 mmI ’\j
P N 30 mm
95/96 mm
«—>
14/15 mm
2400 mm
TIME
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UMBRIA

THE HEART OF ITALY

Nestled in the heart of Italy, Umbria lies on gentle
hills keeping thousand-years-old traditions and
hiding precious treasures.

The landscapes, the winding shapes, the shimmering
colors that melt with plain shades have been the
inspiration for the collection Umbria by Salis.

A present for this magic land that touches us every

time as the first time.

THE HEART OF ITALY

Incastonata nel cuore dell’ltalia, ’'Umbria &
appoggiata su dolci colline che custodiscono
tradizioni millenarie e nascondono tesori preziosi.
Il paesaggio, le sinuosita, i colori talvolta cangianti
che si impastano con i toni piu sobri, sono stati la
Musa ispiratrice per la collezione Umbria By Salis.
Un omaggio a questa magica terra, in grado di
emozionare ed emozionarci sempre come se fosse

la prima volta.
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PERUGIA
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SPELLO
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TECHNICAL FEATURES

Structure:

Nominal wear layer*:

Dimensions:

Surface:
Installation:
Recommended application:

Installation on floor
heating systems:
Wood selection:
Milling:

Finish:

Ordinary maintenance:

Extraordinary maintenance:

Emissions:

Two-layers boards with crossed fibres Birch plywood support
for the best stability of the platform

European Oak wood 4 mm (9/16”) thick
Width: 4 different widths
90/ 142 /192 / 242 mm about
39/16" /5% 17V 9%
Lenght: random from 700 mm (2’ 4”) up to 2400 mm (7’ 11”)
Thickness: 14/15 mm (9/16” - 5/8”)
Bevel, hand made planing
Glued down or floating

Residential, commercial

Allowed

COUNTRY_Knots of different dimensions and cracks
black filled

Hand made

VARNISH + WAX_
Easy Clean System non absorbing protection +
Beeswax final finish

Swiffer — Dusting pad - Vacuum cleaner
Further coating with refresher “Re_vita”.
Spread onto the surface with a soft damp cloth

Cleaning with neutral detergent “Deter oil” and soft damp cloth.
Further coating with beeswax

The entire range of Salis finishes is
compliant with CE regulation mark parameters

*: Meaning the wear layer thickness before the manufacturing process of the surface
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Costruzione:

Lamella nobile nominale*:

Dimensioni:

Caratterizzazioni:
Tipo di posa:

Ideale per uso:

Posa su pavimenti riscaldati:

Selezione del legno:

Lavorazione:

Finitura:

Manutenzione ordinaria:

Manutenzione straordinaria:

Emissioni:

Tecnologia a 2 strati con supporto in multistrato
di betulla a fibre incrociate per una massima
stabilita del manufatto
4 mm di Rovere Europeo
Larghezza: 4 dimensioni

circa 90/ 142 /192 /242 mm
Lunghezza: da 700 a 2400 mm miste
Spessore:  14/15 mm
Bisellatura, piallatura a mano
Incollata, flottante
Residenziale, commerciale

Idoneo

COUNTRY_Nodi di ogni dimensione, spacchi e stuccature
di colore nero

Artigianale

VERNICE + CERA_
Protezione inassorbente Easy Clean System
+ cera d’api di finitura

Swiffer — Panno catturapolvere — aspirapolvere
Successiva Stesura di rigenerante “Re_vita” spruzzato
sulla superficie con straccio morbido ben strizzato

Lavaggio con detergente neutro “Deter Oil” con straccio
morbido ben strizzato. Successiva stesura di cera d’api

Tutte le superfici Salis rientrano nei parametri
previsti dalla marcatura CE

*: Si riferisce allo spessore della lamella nobile prima delle lavorazioni di caratterizzazione superficiale
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ACCESSORIES

TRANSITION PIECE

Dimensions:
Lenght 1000 mm abt (3'3")
Thickness 14/15mm (9/16” - 5/8”)

Matching thread for all colors
of the Umbria collection

BULLNOSE
Dimensions:
Height 30 mm(1%)
Depht 110 mm (4 '4")

Lenght 1000 mm abt (3'3”)
Thickness 14/15mm (9/16” - 5/8”)

Matching bullnose for all colors
of the Umbria collection

SKIRTING

Dimensions:

Height 80 mm (3%)
Lenght 2400 mm abt (8’)
Thickness 13  mm ('%")

Matching skirting for all colors
of the Umbria collection

A
v

58 mm (2 14)

110 mm (4 %4")

14/15 mm
(9/16” - 5/8”) 30 mm

- - (1 %)
95/96 mm (3 %”)

«—>
14/15 mm
(9/16” - 5/8”)

80 mm
(3%")

2400 mm (8))

Note: the skirting of Umbria Collection is a
perfect hand-made match, but, unlike the
floor, it has not knots and it's not planed.
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PEZZI SPECIALI

SOGLIA DI RACCORDO
Dimensioni:

Lunghezza 1000 mm circa
Spessore 14/15 mm

Tecnologia:

Soglia di raccordo in coordinato nelle

varie finiture della collezione Umbria

TORO PER GRADINO

Dimensioni:

Alzata 30 mm
Profondita 110 mm
Lunghezza 1000 mm circa
Spessore 14/15 mm

Toro di raccordo in coordinato nelle
varie finiture della collezione Umbria

BATTISCOPA

Dimensioni:

Altezza 80 mm
Lunghezza 2400 mm circa
Spessore 13 mm

Battiscopa in abbinamento nelle varie

finiture della collezione Umbria

A
v

58 mm

110 mm

14/15 mm I ’\j

< >

95/96 mm

30 mm

+—>

14/15 mm

80 mm

2400 mm

Nota bene: Il battiscopa della collezione Umbria
€ un coordinato interamente realizzato a mano.
Rispetto al pavimento perod non presentera nodi

né piallature.

UMBRIA
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A RECOVERED CLASSIC

A collection dedicated to our tradition, to our culture,

to our history.

Ricordi collection is the retrieving of our origin, the board
“done like they used to years ago”, with the same taste,
the same care and dedication.

Natural pigments and finishes, bright thrilling tones:
walking on a “Ricordi” floor is a privilege for those who

requires the added value of a Made in Italy production.

UN CLASSICO RITROVATO

Una collezione dedicata alla nostra tradizione,
alla nostra cultura, alla nostra storia.

Ricordi € la ri_scoperta delle origini, le tavole
“come si facevano una volta”, con lo stesso
sapore, la stessa cura e la stessa dedizione.
Pigmenti e finiture naturali, toni vivi che creano
emozione: camminare su una superficie “Ricordi”
e un privilegio dedicato a tutti coloro che dal vero
Made in Italy chiedono soprattutto valore aggiunto.

CHIARO SPAZZOLATO —————@

51 RICORDI




NATURALE SPAZZOLATO
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BIANCO SBOZZATO

NATURALE SBOZZATO

CHIARO SBOZZATO
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MEDIO SBOZZATO

SCURO SBOZZATO




BIANCO SBOZZATO NATURALE SBOZZATO




CHIARO SBOZZATO MEDIO SBOZZATO




SCURO SBOZZATO
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NATURALE SBOZZATO_45

CHIARO SBOZZATO_45
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MEDIO SBOZZATO_45
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BIANCO SPAZZOLATO

NATURALE SPAZZOLATO

CHIARO SPAZZOLATO

MEDIO SPAZZOLATO

SCURO SPAZZOLATO
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SCURO SPAZZOLATO
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TECHNICAL FEATURES

RICORDI SBOZZATO - SPAZZOLATO

Structure:

Nominal wear layer*:

Dimensions:

Surface:

Installation:

Recommended application:

Installation on floor
heating systems:

Wood selection:
Milling:

Finish:

Ordinary maintenance:

Extraordinary maintenance:

Emissions:

Two-layers boards with crossed fibres Birch plywood support
for the best stability of the platform

European Oak wood 4 mm (9/16”) thick

Width: 4 different widths
90 /142 /192 /242 mm
39/16" /5% 177" 19%

Lenght: random from 700 mm (2’ 4”) up to 2400 mm (7’ 11”)

Thickness:  14/15 mm (9/16” - 5/8”)

Bevel, uneven or brushed surface

Glued down or floating

Residential

Allowed

COUNTRY_Knots of different dimensions and cracks
black filled

Hand made

OIL + WAX_
Fine mixtures of water based pigments +
high performances air dried oil + beeswax

Swiffer — Dusting pad - Vacuum cleaner
Further coating with refresher “Re_vita”.
Spread onto the surface with a soft damp cloth

Cleaning with neutral detergent “Deter oil” and soft damp cloth.
Further coating with beeswax

The entire range of Salis finishes is
compliant with CE regulation mark parameters

*: Meaning the wear layer thickness before the manufacturing process of the surface
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CARATTERISTICHE TECNICHE

RICORDI SBOZZATO - SPAZZOLATO

Costruzione:

Lamella nobile nominale*:

Dimensioni:

Caratterizzazioni:
Tipo di posa:

Ideale per uso:

Posa su pavimenti riscaldati:

Selezione del legno:

Lavorazione:

Finitura:

Manutenzione ordinaria:

Manutenzione straordinaria:

Emissioni:

Tecnologia a 2 strati con supporto in multistrato
di betulla a fibre incrociate per una massima stabilita del manufatto

4 mm di Rovere Europeo
Larghezza: 4 dimensioni

circa 90/ 142 /192 /242 mm
Lunghezza: da 700 a 2400 mm miste
Spessore:  14/15 mm
Bisellatura, sbozzatura o spazzolatura
Incollata, Flottante
Residenziale

Idoneo

COUNTRY_Nodi di ogni dimensione, spacchi e stuccature
di colore nero

Artigianale

OLIO + CERA_
Pregiate miscele di pigmenti a base acqua + Olio ad
asciugatura naturale High Performances + cera d’api di finitura

Swiffer — Panno catturapolvere — aspirapolvere
Successiva Stesura di rigenerante “Re_vita” spruzzato
sulla superficie con straccio morbido ben strizzato

Lavaggio con detergente neutro “Deter Oil” e straccio morbido
ben strizzato. Successiva stesura di cera d’api

Tutte le superfici Salis rientrano nei parametri
previsti dalla marcatura CE

*: Siriferisce allo spessore della lamella nobile prima delle lavorazioni di caratterizzazione superficiale
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TECHNICAL FEATURES

RICORDI 45/ SBOZZATO - SPAZZOLATO

Structure:
Nominal wear layer*:

Dimensions:

Surface:
Installation:
Recommended application:

Installation on floor
heating systems:
Wood selection:
Milling:

Finish:

Ordinary maintenance:

Extraordinary maintenance:

Emissions:

Two-layers 45° cut boards with Birch plywood support
European Oak wood 4 mm (9/16”) thick

Width: 90 mm (1/6”)

Lenght: 600/720 mm (2 /2 47)

Thickness: 14/15 mm (9/16”-5/8”)

Bevel, uneven or brushed surface

Glued down

Residential

Allowed

COUNTRY_Knots of different dimensions and cracks
black filled

Hand made

OIL + WAX_
Fine mixtures of water based pigments + high
performances air dried oil + beeswax finish

Swiffer — Dusting pad - Vacuum cleaner
Further coating with refresher “Re_vita”.
Spread onto the surface with a soft damp cloth

Cleaning with neutral detergent “Deter oil” and soft damp cloth.

Further coating with beeswax

The entire range of Salis finishes is
compliant with CE regulation mark parameters

*: Meaning the wear layer thickness before the manufacturing process of the surface
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CARATTERISTICHE TECNICHE

RICORDI 45/ SBOZZATO - SPAZZOLATO

Costruzione:

Lamella nobile nominale*:

Dimensioni:

Caratterizzazioni:
Tipo di posa:

Ideale per uso:

Posa su pavimenti riscaldati:

Selezione del legno:

Lavorazione:

Finitura:

Manutenzione ordinaria:

Manutenzione straordinaria:

Emissioni:

Spina francese a 45° con tecnologia a 2 strati,
supporto in multistrato di betulla

4 mm di Rovere Europeo

Larghezza: 90 mm
Lunghezza: 600/ 720 mm

Spessore:  14/15 mm
Bisellatura, sbozzatura o spazzolatura
Incollata

Residenziale

Idoneo

COUNTRY_Nodi di ogni dimensione, spacchi e stuccature
di colore nero

Artigianale

OLIO + CERA_
Pregiate miscele di pigmenti a base acqua + Olio ad
asciugatura naturale High Performances + cera d’api di finitura

Swiffer — Panno catturapolvere — aspirapolvere
Successiva Stesura di rigenerante “Re_vita” spruzzato
sulla superficie con straccio morbido ben strizzato

Lavaggio con detergente neutro “Deter Oil” e
straccio morbido ben strizzato. Successiva stesura di cera d’api

Tutte le superfici Salis rientrano nei parametri
previsti dalla marcatura CE

*: Siriferisce allo spessore della lamella nobile prima delle lavorazioni di caratterizzazione superficiale
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ACCESSORIES

TRANSITION PIECE

Dimensions:
Lenght 1000 mm abt (3'3”)
Thickness 14/15mm (9/16” - 5/8”)

Matching thread for all colors
of the Ricordi collection

BULLNOSE

Dimensions:

Height 30 mm (1 %47)

Depht 110 mm (4 ¥47)

Lenght 1000 mm abt (3'3”)
Thickness 14/15 mm (9/16” - 5/8”)

Matching bullnose for all colors
of the Ricordi collection

SKIRTING

Dimensions:

Height 80 mm (3%)
Lenght 2400 mm abt (8’)
Thickness 13 mm (%%")

Matching skirting for all colors
of the Ricordi collection

v

A

58 mm (2 ¥4")

110 mm (4 ¥4")

<

14/15 mm
(9/16” - 5/18”)

<

95/96 mm (3 %)

v

-«—
14/15 mm
(9/16” - 5/18")

30 mm
(17%")

80 mm
(37%")

2400 mm (8")

Note: the skirting of Ricordi Collection is a
perfect hand-made match, but, unlike the

floor, it has not knots

107

PEZZI SPECIALI

SOGLIA DI RACCORDO

Dimensioni:
Lunghezza 1000 mm circa
Spessore 14/15 mm
Tecnologia: < >
Soglia di raccordo in coordinato nelle
varie finiture della collezione Ricordi 58 mm
TORO PER GRADINO
110 mm
Dimensioni: N "
Alzata 30 mm
Profondita 110 mm 14/15 mm
Lunghezza 1000 mm circa
Spessore 14/15 mm 30 mm
Toro di raccordo in coordinato nelle 95/96 mm
varie finiture della collezione Ricordi
«—>
14/15 mm
BATTISCOPA
Dimensioni:
Altezza 80 mm 80
Lunghezza 2400 mm circa mm
Spessore 13 mm
Battiscopa in abbinamento nelle varie - >
finiture della collezione Umbria 2400 mm

Nota bene: Il battiscopa della collezione Ricordi
€ un coordinato interamente realizzato a mano.
Rispetto al pavimento perd non presentera nodi
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The information contained in this document is the sole property of Salis s.r.l. All rights reserved.
Reproduction or disclosure, even partially, of the content without prior authorization is forbidden.This
catalogue contains fairly accurate information that is however to be considered purely indicative.
The same information cannot be assumed as legally binding nor imply a commitment of the
company.Salis can reserve the right to bring about changes and modifications to the features of the
products and/or collections at any time and without any prior notice.

It is recommended for the customer to always contact the company in order to get complete and
updated information on the specific features of every product. The collections Texture and Natural
Surfaces are made with “real material” featured by a specific nature and different one from another.
The shades of the same color will never be the same because they are hand-crafted. Different
elements and lots of the same product will show different colors when compared.

Images, pictures and descriptions showcased in catalogues and leaflets are merely illustrative. The
reproduction of the color of the wood is to be considered purely indicative, due to its inherently
variable nature. Furthermore the printing techniques can determine visual or color differences that
cannot be considered a defect or fault (but rather a specific feature of the product) by the purchaser
in any way or at any time.

For technical data sheets of all our products and for installation and care and maintenance
information please visit our web site: www.salis.it

Tutti i contenuti del presente documento sono proprieta esclusiva di Salis s.r.l. ed i diritti del produttore
e del proprietario dell’'opera sono riservati essendone vietata qualsiasi riproduzione totale o parziale
non autorizzata. Nel presente catalogo sono contenute informazioni il piu possibile esatte ma
puramente indicative, tali informazioni non sono da ritenersi legalmente vincolanti e non costituiscono
in alcun modo impegno da parte dell’Azienda che si riserva comunque il diritto di apportare in qualsiasi
momento e senza alcun preavviso modifiche e/o variazioni alle caratteristiche ed alla gamma dei
propri prodotti. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all’Azienda al fine di ottenere una
completa ed aggiornata informazione sulle caratteristiche specifiche dei prodotti.

| prodotti delle collezioni Salis_Texture and Natural Surfaces sono costituiti da materie vere con una propria
natura, diverse 'una dall’altra. Le tonalita a parita di colore non saranno mai le medesime, perché seguono
il principio di lavorazioni artigianali, per cui i vari elementi e le varie partite anche dello stesso prodotto
avranno volutamente toni di colore diversi 'uno dall’altro.

Le rappresentazioni fotografiche e descrittive dei prodotti riportate in depliants e cataloghi sono puramente
illustrative. La riproduzione del colore del legno, per la sua natura intrinsecamente variabile, & da
intendersi solamente indicativa e le tolleranze legate alle tecniche di stampa possono determinare
differenze, anche estetiche e/o cromatiche, del prodotto, tali differenze non potranno essere in alcun modo
considerate dallacquirente un vizio e/o difetto del materiale, bensi una caratteristica dello specifico prodotto.

Per le schede tecniche relative a tutti i prodotti, compreso le indicazioni di corretta posa e manutenzione
vi invitiamo a consultare il sito internet: www.salis.it
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